## Эксперты ИСИ представили опыт подготовки архитекторов на фестивале «АРХИТЕКТОН»



С 24 октября по 2 ноября 2025 года в Центральном выставочном зале «Манеж» прошёл второй фестиваль «АРХИТЕКТОН», который объединяет архитекторов, урбанистов, дизайнеров, художников, девелоперов, студентов и всех, кто интересуется архитектурой. Делегация Инженерно-строительного института представила Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, продемонстрировав образовательные и профессиональные достижения в области архитектуры и градостроительного планирования.

В состав делегации вошли директор Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института Маргарита Перькова, доценты ВШДиА ИСИ Мария Дребезгова, Александр Жук, Елена Ладик, Мария Рыбалкина, старший преподаватель Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства ИСИ и гид компании «Петербург глазами инженера» Александра Зацепина, старший преподаватель ВШПГиДС ИСИ Анна Занина, ассистент ВШДиА ИСИ Виктория Педенко, а также студенты направления «Дизайн архитектурной среды» ИСИ. Партнёром мероприятий выступила компания ООО «Петербург глазами инженера».



В рамках фестиваля 26 октября состоялся круглый стол «Архитектор и/или инженер: как учиться и проектировать сегодня», модератором которого выступила Александра Зацепина. Участники обсудили соотношение архитектурных и инженерных компетенций, возможности онлайн-обучения в архитектуре, влияние цифровых технологий на проектирование, особенности взаимодействия архитекторов и инженеров и ключевые профессиональные навыки. Мария Дребезгова представила успешный опыт ИСИ по формированию междисциплинарных студенческих команд из дизайнеров и инженеров для участия в конкурсе «Политех – территория притяжения».



27 октября Александр Жук и студентка 4-го курса бакалавриата направления «Дизайн архитектурой среды» ИСИ Алина Гридина приняли участие в заседании комиссии по жилищному строительству Союза архитекторов России, где был представлен проект жилого дома в городе Тельмане Ленинградской области, получивший высокую оценку за художественный и реалистичный подход, гармоничность, конструктивную грамотность. В ходе заседания Александр Жук обозначил стратегические направления развития архитектурной школы Инженерно-строительного института, ориентированные на перспективное развитие регионов Российской Федерации, включая Ленинградскую область, а также соответствующие аспекты образовательного процесса.

28 октября Маргарита Перькова выступила спикером на круглом столе «Архитектурные конкурсы: Зачем? Для кого? Какой результат?», рассказав об интеграции архитектурных конкурсов в образовательный процесс подготовки архитекторов и градостроителей в ИСИ. 30 октября Маргарита Перькова приняла участие в дискуссионной сессии «Работа с молодыми архитекторами — шаг в будущее», где обсуждались вопросы привлечения студентов и начинающих специалистов к профессиональным конкурсам, стажировкам и творческим мероприятиям как ключевому направлению формирования архитектурных команд и развития кадрового потенциала отрасли.

«Активное участие наших специалистов в фестивале «АРХИТЕКТОН» подтверждает востребованность образовательного потенциала Инженерно-строительного института в профессиональном сообществе. Особенно значимо, что в рамках деловой программы были представлены как практический опыт по формированию междисциплинарных студенческих команд, так и стратегические ориентиры развития архитектурной школы. Такой комплексный подход к представлению наших достижений способствует укреплению позиций университета в области архитектурного образования и градостроительства»

— отметила директор Инженерно-строительного института СПбПУ Марина Петроченко.





